

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ МЕДИЦИНЫ

Военно-медицинский факультет

в УО «Белорусский государственный медицинский университет»

2—3 декабря 2016 г. в г. Даугавпилс (Латвийская Республика) в Зале заседаний городской Думы прошел Международный Форум медицины (далее — Форум), организованный Латвийским обществом врачей.

Принцип организации Форума — две междисциплинарные конференции с выступлениями ведущих специалистов различных стран (фото 1).

Руководили Форумом Ромуалдс Ражукс — глава подкомиссии Латвийского Сейма по общественному здоровью и Петерис Алинис — Президент Латвийского общества врачей.

Главная цель Форума состояла в повышении квалификации врачей по широкому спектру актуальных вопросов хирургии, травматологии, онкологии, пульмонологии, дерматовенерологии, реабилитации больных и пострадавших.

В рамках международного сотрудничества на Форум была приглашена делегация (более 50 человек) ОО «Белорусская Ассоциация врачей».

В составе белорусской делегации был и представитель Вооруженных Сил нашей страны: профессор кафедры организации медицинского обеспечения войск и экстремальной медицины военно-медицинского факультета в УО «Белорусский государственный медицинский университет» — доктор медицинских наук, профессор, заслуженный

врач Республики Беларусь Шнитко Светослав Николаевич, который выступил на форуме с докладом «Роль видеоторакоскопической биопсии органов грудной клетки в диагностике диссеминированных образований легких» (фото 2).



Фото 1. С докладом «Вопросы репродуктивного здоровья с позиций дерматовенеролога» выступает доктор медицинских наук, профессор Панкратов Олег Валентинович



Фото 2.

Во время проведения Форума участникам была предоставлена возможность ознакомиться с используемыми в Латвии медицинскими технологиями, санэпидрежимом, организацией работы подразделений скорой медицинской помощи, медицинским сопровождением пациентов, кадровыми вопросами привлечения на рабочее место и закрепления квалифицированных специалистов.

Воспринятый белорусскими учеными в процессе общения с латвийскими коллегами исследовательский импульс и полученные новые знания послужат совершенствованию медицинского обеспечения населения нашей страны, а также дальнейшему развитию отношений среди медицинских сообществ наших государств.

Поступила 23.12.2016 г.